

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет
імені академіка Степана Дем'янчука»

**«Затверджую»**
Ректор Міжнародного
економіко-гуманітарного університету
імені академіка Степана Дем'янчука
д. юрид.наук,
проф. Дем'янчук В. А.

ПЛАН
роботи ПСИХОЛОГІЧНОЇ СЛУЖБИ
на 2021-2022 н.р.

ЗАХОДИ Психологічної служби МЕГУ

№ з/п	Характеристика заходу	Місяць проведення	Відповідальний за проведення
1	Цикл тренінгів для успішної адаптації до навчання першокурсників різних ОП університету	вересень	доц. Михальчук Ю.О., студенти-волонтери Психологічної служби
2	Проведення тренінгу для учнів Рівненської української гімназії (за запитом психолога гімназії)	вересень	доц. Михальчук Ю.О., студенти-волонтери Психологічної служби
3	Майстер-клас психотерапевта Рівного для студентів спеціальності 053 Психологія	жовтень	Анатолій Ростиславович Вовк – психотерапевт за методом системна сімейна психотерапія
4	Проведення психодіагностичного дослідження зі студентами першого курсу ОП університету «Адаптація до навчального закладу», опрацювання результатів, їх доведення до кураторі академічних груп	жовтень	доц. Михальчук Ю.О., студенти-волонтери Психологічної служби
5	Лекторій на тему: «Особливості роботи психолога із ВІЛ-інфікованими клієнтами»	листопад	Тетяна Радченко психолог Обласного Центру громадського здоров'я
6	Майстер-клас «Робота з казкою з дітьми та підлітками»	грудень	доц. Ставицька Олена, психотерапевт за методом «АРТ-терапія»
7	Лекторій на тему: «Психологія вигорання педагогів та психологів» (для студентів всіх факультетів)	лютий	доц. Мороз О.І., студенти-волонтери Психологічної служби

8	Майстер-клас «Танцювальна терапія: техніки роботи з дітьми різних вікових груп»	лютий	Анна Загладкіна, випускниця ОР «Магістр», соціальний педагог, ЗСО №3 м. Рівне
9	Лекторій на тему: «Проблема булінгу та мобінгу в студентських групах» (для студентів всіх факультетів)	березень	доц. Мороз О.І., студенти-волонтери Психологічної служби
10	Лекція на тему: «Засоби захисту від небажаної вагітності: міфи та реальність» (для студентів всіх факультетів)	березень	Кучевська Наталія, психолог Рівненського пологового будинку Рівненської міської ради
11	Тренінгові заняття зі студентами денної форми навчання різних факультетів університету «Студент для студентів: спілкуємось конструктивно»	квітень	Тренери: студенти 4 курсу спеціальності 053 «Психологія»
12	Виставка студентських газет: «Психологи шуткіють»	квітень	студенти спеціальності 053 «Психологія»
13	Діагностика булінгу у студентській групі (серед студентів I-III курсів денної форми навчання)	травень	доц. Михальчук Ю.О., студенти-волонтери Психологічної служби
14	Лекторій на тему: «Тілесноорієнтовна терапія – міфи та реальність. Особливості роботи з клієнтами» (для студентів всіх факультетів)	травень	доц. Іванюта О.В.
15	Майстер-клас «Робота з Я-ідеалом у симолдрамі»	травень	Омельченко Т.В.. психотерапевт за методом «Кататимно-імагінативна психотерапія»